



Correction: Adsorption of sucrose on zeolites

Cite this: *Green Chem.*, 2018, **20**, 3643

DOI: 10.1039/c8gc90066c

rsc.li/greenchem

Iris Fornefett, Davud Rabet, Christoph Buttersack* and Klaus Buchholz

Correction for 'Adsorption of sucrose on zeolites' by Iris Fornefett *et al.*, *Green Chem.*, 2016, **18**, 3378–3388.

The authors regret two mistakes in chapter 4.2 of their manuscript (p. 3380), where an incorrect value of $6.7 \times 10^{-16} \text{ m}^2 \text{ s}^{-1}$ was twice reported as the diffusion coefficient of sucrose. The corrected value should read $1.0 \times 10^{-14} \text{ m}^2 \text{ s}^{-1}$ in both instances.

The authors lastly regret a mistake in eqn. (11) on page 3383. The corrected equation should read $p = \text{Si}/\text{Al}$.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

